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 ЗАГРЕБ – Ријечки надбискуп Мате Узинић извинио се данас жртвама сексуалног и
другог злостављања свештеника и службеника Католичке цркве у Хрватској.

  

„Помозите ми да сваког злостављача онемогућимо у даљим злочинима. Као бискуп немам
могућност да их ставим у затвор, али могу и хоћу да их прокажем, да им одузмем службу
и онемогућим их да кроз црквене структуре и ауторитет злоупотребљавају поверење
поверених им особа, посебно породица И деце”, рекао је Узинић на конференцији за
новинаре у Ријеци.

  

Он је позвао све који имају сазнања о таквих злостављањима да се јаве и пријаве
случајеве, пренела је Ријечка надбискупија на својим интернет страницама.

  

Такође је апеловао на грађанске и црквене законодавце да укину застару за случајеве
злостављања, посебно малолетника.

  

„На колико год препрека наилазио нећу одустати од ове борбе”, истакао је Узнић и

 1 / 3



Ријечки надбискуп Мате Узинић се извинио "жртвама сексуалног и другог злостављања свештеника и службеника Католичке цркве у Хрватској"
уторак, 23 мај 2023 09:25

поручио да Ријечка надбискупија мора да буде „место нулте толеранције на било какав
облик насиља”.

  

Ријечки надбискуп известио је данас о поступању у случајевима истрага против
свештеника које су спроведене или су још у току, углавном везаних уз оптужбе за
злостављање малолетника и одраслих особа.

  

„Осећам дубоку тугу и срамоту због злостављања малолетних и пунолетних особа које су
претрпеле од свештеника или других особа повезаних с Ријечком надбискупијом”, казао
је надбискуп рекавши да је упознат с више пријава злостављања.

  

„Размере злостављања су, нажалост, често и веће од онога што се успе истражити и
због тога од свих жртава у своје име и име Ријечке надбискупије молим опрост”, рекао је
ријечки надбискуп.

  

Он је казао да је за све случајеве о којима зна покренуо истраге, пријавио их државном
тужилаштву и упознао надлежне у цркви с резултатима истрага.

  

Надбискуп је додао да је од доласка у Ријечку надбискупију пре две и по године спровео
девет случајева, један је завршен пре његовог доласка, пет случајева је везано уз
оптужбе за злостављање малолетника, а остали уз финансије.

  

Узинић је рекао и да је пре неколико дана добио нове пријаве за сексуално
злостављање против једне особе и за заташкавање против друге, као и да је све
пријавио државном тужилаштву.

  

Такође је затражио оснивање независне комисије која ће прегледати све случајеве
најавивши да ће убудуће јавност обавештавати о резултатима истрага, а предложиће
такође да то раде и други бискупи, преноси Танјуг.
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(Политика)
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